
Нотаріат в Україні 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета: засвоєння здобувачами вищої освіти з на базі діючих нормативно-

правових актів принципів, організаційних форм і структури нотаріального права 

в Україні, його взаємозв`язків з іншими органами юстиції; вивчення окремих 

нотаріальних дій та порядку їх здійснення; формування у студентів поняття про 

роль і значення нотаріату; його функції в належному оформленні цивільно-

правових відносин та захисті прав і законних інтересів їх учасників. 
Основні завдання навчальної дисципліни дослідження нормативно-

правових актів, що регулюють нотаріальну діяльність в Україні, набуття навичок 

роботи з профільною юридичною літературою, а також навичок роботи по 

систематизації наукової інформації (наукових думок, гіпотез), аналізі норм 

законодавства про нотаріат, засвоєння теоретичних знань про нотаріат, 

вироблення уміння застосовувати свої теоретичні знання на практиці та 

відповідно до законодавства сприяти захисту прав, свобод і законних інтересів 

фізичних і юридичних осіб, вирішувати певні конкретні правові ситуації, а також 

надавати юридичні консультації з питань, що стосуються нотаріальної 

діяльності. 

 Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 3.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно так і письмово.  

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 
фахові (спеціальні): 

ФК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи. 

ФК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини.  

ФК. 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 
ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції.  

ФК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних 

та конфіденційної інформації.  



ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці 

заздалегідь невідомих умов та обставин.  

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел  

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми.  

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему.  

ПРН 10. Вільно володіти письмовою та усною державною мовою, 

правильно вживаючи правничу термінологію.  

ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики  

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.  

16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними програмами, 

необхідними у професійній діяльності.  

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.  

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Виникнення і розвиток нотаріату. Нотаріат України як нотаріат 

класичного типу 

Тема 2. Нотаріат в системі юстиції 

Тема 3. Поняття, принципи, система та компетенція нотаріату в Україні 

Тема 4. Організаційно-правова основа нотаріальної діяльності 

Тема 5. Поняття нотаріального процесу. Його зміст та стадії 

Тема 6. Загальні правила вчинення нотаріальних дій 

Тема 7. Особливості посвідчення окремих правочинів 

Тема 8. Особливості вчинення окремих видів нотаріальних дій 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю: залік 

 

 


